
 

Přirozené chování ve voliérových 
systémech
Rozsáhlé studie chování nosnic nás naučily, že ptáci dosahují nejlepších výsledků v systému podobném jejich přirozenému prostředí. Výsledkem těchto 
poznatků jsou voliéry se strategickým rozmístěním vody, krmiva, hnízd a hřadů. Slepice se proto ve voliérových systémech Vencomatic snadno orientují, což 
vede ke spokojenému hejnu s malým počtem podlahových vajec. Hejno, které lze dokonale řídit pro dosažení špičkové produkce.

Příjemné pracovní prostředí - Naše systémy jsou navrženy s ohledem na pracovníky chovu. Otevřená konstrukce poskytuje dobrý přehled a maximální 
přístupnost systému pro snadnou kontrolu a čištění. Výsledkem je příjemné pracovní prostředí pro každého pracovníka provozu.

Odolnost - voliérové systémy Vencomatic jsou vyrobeny z odolných 
materiálů, jako je nerezová ocel, slitiny zinku a hliníku a odolné LED 
osvětlení. Tyto materiály a pevná konstrukce odolávají náročným 
podmínkám v chovu drůbeže a zajišťují:

 snadné čištění;ź
 dlouhou životnost;ź
 energetickou úspornost.ź
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Nárazník na vejce

Žádný jiný systém nemá tak otevřenou konstrukci jako voliéra Bolegg 
Terrace. Je navržena jako strom, což v kombinaci s chytrým rozmístěním 
hřadů usnadňuje vertikální pohyb slepic. Slepice se mohou pohybovat v 
systému po celé jeho ploše, aniž by narazily na jakoukoli překážku.

Hnízdo je umístěno v srdci voliéry Bolegg Terrace. Každé ráno slepice 
sestupují z hřadů, aby se napily, nakrmily a snesly vejce. Atraktivní a 
pohodlné hnízdo minimalizuje snášení vajec mimo jeho prostor.

Voliéra Bolegg Terrace má široké chodby bez překážek. Chodby                 
a otevřená struktura zajišťují:

 dobrý přístup pro snadnou vizuální kontrolu;ź
ideální rozložení světla - minimalizace výskytu podlahových vajec;ź
příjemné pracovní prostředí;ź
možnost čištění pomocí mininakladače.ź

Klima - Kvalita vzduchu v hale je vynikající díky integrovaným trusným 
pásům a provzdušňovacímu potrubí, které umožňují bezprostřední 
sušení trusu. 
V kombinaci s pravidelným odstraňováním trusu to vede k:

 výraznému snížení množství amoniaku;ź
 stálému přívodu čerstvému vzduchu na úrovni ptáků;ź
 zdravému prostředí pro ptáky i chovatele.ź

Bolegg Gallery
Bolegg Gallery je voliérový systém, který poskytuje pohodlí ptákům i 
chovatelům drůbeže. Vícepatrový systém poskytuje maximální životní 
prostor se snadno dostupným krmivem, vodou a hnízdem na jednom 
patře. Systém vychází z osvědčené stromové koncepce, která stimuluje 
pohyb ptáků v celém systému.

Promyšlený design a konstrukce voliéry Bolegg Gallery optimalizuje 
efektivitu práce. Tato konstrukce umožňuje snadnou kontrolu a vnitřní 
lávka poskytuje dobrý přehled a přístup ke všem patrům. Kontrola hnízd 
je jednoduchá díky navíjecím zadním stěnám, které umožňují přímý 
přístup k hnízdu a pásu vajec. V kombinaci se snadným ovládáním všech 
procesů Bolegg Gallery:

 usnadňuje management;ź
umožňuje efektivní sběr vajíček;ź
zabraňuje systémovým vejcím;ź
maximalizuje množství nosnic v hale;ź
zaručuje bezpečnou volbu bez ohledu na systém odchovu.ź
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Více info: Slávek Duda (sduda@farmtec.cz; 607 733 101)
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